
В Петропавловском районе устанавливаются обстоятельства гибели полуторогодовалого ребенка

10 мая 2015 года в одном из сел Петропавловского района полуторогодовалая девочка находилась дома со своими старшими братьями и сестрой в то время, когда родители уехали в магазин. Девочка вышла за ограду дома, упала в пруд и утонула. По данному факту Белокурихинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю проводится доследственная проверка.

Следствию предстоит выяснить все обстоятельства произошедшей трагедии. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление Следственного комитета РФ по Алтайскому краю в очередной раз обращается к родителям быть более внимательными и бдительными со своими детьми, не оставлять их без присмотра.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

12 Мая 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/925849/folder/folder/873343>